



玉里

一月十三日

慈濟醫療一家親
歲末年終新展望

一月十三日的歲末感恩關懷之旅，上午到關山慈濟醫院，下午隨即抵達玉里慈濟醫院。

「今天慈濟家人們特地來關懷，真的很高興！尤其是看到執行長身體狀況良好，衷心祝福執行長健康平安！」過去一年疫情災難多，但是新成立的血液透析室很順利地在營運，玉里慈濟醫院陳岩碧院長介紹血液透析室的現況發展跟作業。其實早在去年八月份就拿到血液透析室的執業執照，沒想到遇到大地震，延至十月分才展開試營運及正式啟用，期初開設一、三、五上午跟下午，接下來受訓的人員回來，就能開啟週二、四、六的上午。新年度的展望是增加血液透析室護理人力以及交通接送服務。

林俊龍執行長首先感恩同仁，這幾年來相當幸福，守護在偏鄉照顧當地居民，能夠守護在這裡最需要的就是那分愛心，在疫情之下還能堅守崗位。南花蓮醫療資源不足，如果確診病人全往花蓮送的話，恐怕接不下這麼多，玉里就地收治確診病人，感恩陳院長跟林副院長勇於承擔，希望新的一年疫情早日結束，祝福同仁身體健康。



林俊龍執行長感恩玉里慈院同仁守護偏鄉照護民眾，祝福同仁身體健康。



章淑娟主委讚歎玉里慈院雖然是小小的醫院卻很不簡單，有了血液透析室，造福居民不用再舟車勞頓。

德勤師父代表靜思精舍所有師父來祝福跟感恩同仁的努力，玉里慈濟醫院在這裡確實很不容易，提醒大家一定要先把自己照顧好，才能去照顧別人。

看到洗腎室順利營運，吳彬安副院長想起在規畫血液透析室時，行政辦公室配合工程進行搬遷，光是搬遷就是大工程，所以洗腎室是在大家的合和互協下



靜思精舍德旭師父（前排左四）、德勤師父（前排左五）陪伴，林俊龍執行長（前排右四）、林媽媽慈聯姊妹（前排右三）、花蓮慈院吳彬安副院長（前排左三）帶領同仁至玉里慈院進行歲末感恩關懷。前排左二為陳岩碧院長、左一為林志晏副院長。攝影／曾慶方

成立的。而新冠肺炎的防疫工作，玉里慈院也承擔了很大的責任。

章淑娟主委讚歎玉里慈院雖然是小小的醫院卻很不簡單，可以承擔這麼大的責任，現在有了血液透析室，造福居民不用再舟車勞頓，剛起步當然會比較辛苦，在護理人力支援部分，獎助生會優先提供給玉里跟關山，感恩大家一起努力，一起守護。

德旭師父分享以前在規畫玉里慈院時，郭漢崇醫師就曾建議把玉里慈院規畫成像日式家庭醫師，不只是把高科技跟精湛醫術帶進玉里，最重要的是要愛護鄉親。

歲末關懷的尾聲，同仁上到七樓講堂領受祝福新年的結緣品。精舍師父與執行長、吳副院長一行人特地到血液透析室與急診室走走看看。「這邊的環境很棒對不對，你們身體都要好好的喔！」德旭師父與腎友寒暄道吉祥話。陳岩碧



精舍師父與執行長、吳彬安副院長一行人來到玉里慈濟醫院血液透析室與急診室，祝福同仁和來院民眾新春平安。

院長與林志晏副院長感恩精舍師父、執行長及所有慈濟家人前來勉勵。新的一年，玉里慈濟醫院仍堅守崗位，為鄉親守護生命、守護健康、守護愛。（文、攝影／張汶毓）